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Industrietrapladder / Escabeau industriel

- Enkel /Simple

3 TIO103 om64 1m37 6,50 4950 VHG
4 TIO104 Oom87 Tm61 700 52,50
5 TIO105 1m10 Tm85 800 55,50 NEN
6 TIO106 1mM33 2t 9,50 59,00 (2484 ]
Industrietrapladder enkel 7 TIO107 Tm54 2m36 10,50 62,00 EN
Industrietrapladder voor professioneel gebruik. 3 TIO0108 1m77 om61 1200 6500 |13‘||
Voorzien van kunststof gereedschapsbakje. ! !
Diepte vandetredes 8cm 9 TIO109 2mO00 2m86 14,50 68,00
Escabeauindustriel simple 10 TIO110 2m23 3m11 16,00 71,00
Escabeau industriel pour usage professionnel. 1 TIOM 2m46 3Mm36 18,00 74,50
Avec bac aoutils.
Profondeur des marches 8cm i 12 Tion2 2me9 3mét 2000 7700
: 13 TIO113 2m92 3m86 22,00 81,00
Dubbele trapladder 14 TIO114 3m15 4mn 24,00 84,00
Tweeziidig oploopbare trapladder voor
professioneel gebruik. Diepte van de tredes
8cm. Optioneel met beugel BDI. ;
Escabeau industriel double : Du bbe' DOUb[e
Escabeau double acces pour usage professionnel.
Profondeur des marches 8cm 2X2  TI0202 Om44 om47 350 4350 VEFEHG
Garde-corps BDI optionnel . 2X3  TIo203 om67 om72 500 46,50
: 2X4 TI0204 Om90 Oom97 6,50 49,50 NEN
2X5  TIO205 113 1m22 800 5300 (2484
2X6 TIO206 1m36 m47 9,50 56,00 EN
2X7  TIO207 1M59 1m72 11,00 58,50 [131]
2X8 TI0208 1m83 1m97 13,00 62,00
2X9 TI0209 2mO05 2m22 15,00 65,20
2X10 TIO210 2m27 2m47 1700 68,50
2XM Tio211 2m50 2m72 19,00 71,50
2X12 TIO212 2m74 2m97 20,20 75,00
2X13 TI0213 2m96 3m22 23,00 7750
2X14 TIO214 3m19 3m47 25,50 81,00
Enkeletrap / Escabeau simple
3 EUO103 0m69 om72 210 4300 veG
4 EUO104 Oom92 0om97 2,80 4300
5 EUO105 1m15 1m22 3,50 43,00 NEN
6 EUO106 1m38 1m47 420 4300 [2284]
Enkelet - 7 EUO107 1m61 m72 4,90 4300
nkele trap 4
Enkele trap, breedte 43cm. 8 EUO108 m84 1m97 5,60 43,00
Dieptevandetredes8cm. : 9 EUO109 2mO7 2m22 6,30 43,00
Optioneel verkrijgbaar met leuning links
en/of rechts. Andere breedtes op aanvraag, 10 EUOT10 2m30 am47 700 4300
. il EUO111 2m53 2m72 7,70 43,00
Escabeau simple
Escabeausimple, largeur 43cm 12 EUO112 2m76 2m97 840 43,00
Profondeur des marches 8 cm. Main courante 13 EUO113 2m99 3m22 910 43,00
gauche et/ou droite en option. Autres largeurs : 14 EUOT4 3m22 3ma47 980 4300

surdemande.
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Trap dubbele treden / Escabeaudoublemarche

Trap metdubbele treden Escabeau double marche

+ Werktrapje met extra brede tredes, inklapbaar. « Escabeaudetravail

+ Breedtevandetredes37cm, avec marches extra-larges, pliable.
Dieptevandetredes16.cm. « Largeur des marches37cm,

+ Voorzien van vaste leuning links. profondeur des marches 16 cm.

+ Avec main courante fixe coté gauche.

e / /| a 8

2 DTO202 Om39 Om50 4,70 43,00
3 DTO203 Om58 Om75 6,30 43,00
4 DTO204 om77 Om98 7,90 43,00
5 DTO205 Om95 1m20 10,20 43,00
6 DTO206 1m20 1m43 12,50 43,00
7 DTO207 m45 1m66 14,00 43,00

Montagetrap / Marchepied de montage

Montagetrap Marchepied de montage

+ Vastetrap, breedte 50 cm. « Marchepied largeur 50 cm.

+ Dieptevande tredes20cm. « Profondeur des marches 20 cm.

+ Bovenste trede/platform « Marche supérieure/plate-forme disponible
verkrijgbaarin 20 of 40 cm diep. en profondeur de 20 ou40cm.
E ﬂ — A E
2 MTES502 0m40 50x20 6,00 56,50
3 MTES503 Ome0 50x20 9,00 60,00
4 MTES04 O0m80 50x20 12,50 63,50
5 MTES505 TmO0 50x20 16,00 67,00
6 MTES506 Tm20 50x20 20,00 70,50
2 MTES02D O0m40 50x40 750 56,50
3 MTES03D Om60 50x40 11,50 60,00
4 MTES504D Om80 50x40 16,00 63,50
5 MTES05D MO0 50x40 20,50 67,00
6 MTES506D Tm20 50x40 25,50 70,50




Enkele ladder parallel / Echelle simple parallele

Profiel / Profil63

Met rechte voet / a base droite

H

/

B H =
7 ELR107 m75 3,80 43,00 63
8 ELR108 2m00 4,00 43,00 63
9 ELR109 2m25 4,20 43,00 63
10 ELR110 2m50 440 43,00 63
N ELR111 2m75 500 43,00 63
2 ELRM2 3m00 5,50 43,00 63
Met balk / avec stabilisateur
13 ELR113 3m35 750 80,00 63
14 ELR114 3m60 800 80,00 63
15 ELR115 3m85 850 90,00 63
16 ELR116 4m10 9,00 90,00 63
17 ELR117 4m35 9,50 90,00 63
18 ELR118 4me0 10,00 90,00 63
19 ELR119 4m85 10,50 100,00 63
20 ELR120 5m10 11,00 100,00 63

Enkele ladder parallel

Enkele ladder voor professioneel gebruik
Profielbreedte 63 mm (licht model)

.

of 7Z3mm (zwaar model).
+ Breedte43cm.
+ Sportafstand25cm

+ Metrubber antislipdop diam. 50 mm
Vanaf lengte 3m25 standaard voorzien van stabilisatiebalk.
+ Ookverkrijgbaarin breedte 36 cm.

.

Echelle simple parelléle

+ Echelle simple pour usage professionnel

+ Largeur dumontant 63 mm (mocdeéle léger)
ou 73 mm (modéle lourd)
« Largeur43cm.

« Distanceentre les échelons 25cm.
+ Avec pied antidérapant diam.50 mm.

« Apartir d'une longueur de 3m25, toujours équipé
dunstabilisateur.

+ Aussidisponible en largeur de 36 cm.

Enkele ladder parallel / Echelle simple paralléle
Profiel / Profil73

Balk

Stabilisateur

. Metrechte voet/abase droite

Balk
Stabilisateur

r fl

i L——4

E (] / A E = |

EZR107 m75 350 4300 73 I*l —

8 EZR108 2m00 400 4300 73 |I (

9 EZR109 2m25 450 4300 73 |
10 EZR110 2m50 500 4300 73 | |
i EZR1M 2m75 550 4300 73 |
; 12 EZR112 3m00 6,00 4300 73 g —
. Metbalk / avec stabilisateur

13 EZR113 3m35 800 80,00 73
14 EZR114 3me0 850 80,00 73
15 EZR115 3m85 900 90,00 73
16 EZR116 4m10 950 90,00 73
17 EZR117 4m35 10,00 90,00 73
18 EZR118 4m60 1050 90,00 73
19 EZR119 4m85 11,00 100,00 73
20 EZR120 5m10 1,50 100,00 73
21 EZR121 5m35 1200 100,00 73
22 EZR122 5m60 12,50 110,00 73
23 EZR123 5m85 13,00 110,00 73
24 EZR124 6m10 1350 110,00 73
25 EZR125 6m35 14,00 110,00 73
26 EZR126 6Me0 1450 110,00 73
27 EZR127 6m85 1500 120,00 73
28 EZR128 7m10 1550 120,00 73

VEILIG

NEN

[2484]
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Enkele ladder brede voet / Echelle simple a base évasee
Profiel / Profil63

. Metbrede voet [ a base évasée

a |

h

7 ELB107 1m75 4,00
8 ELB108 2mOO 4,20
9 ELB109 2m25 4,50
10 ELBT110 2m50 500
1l ELB1N 2m75 550
12 ELB112 3m0O0 6,00
13 ELB113 3m25 6,50
14 ELB114 3m50 700
15 ELB115 3m75 7,50
16 ELB116 4mO00 8,00
17 ELB117 4m25 8,50
18 ELB118 4m50 9,00

-

62,50
62,50
62,50
62,50
62,50
69,00
82,00
82,00
82,00
88,50
88,50
88,50

63
63
63
63
63
63
63
63

63
63

Met zijvoetjes kort / Avec pieds latéraux courts

19 ELB119
20 ELB120

4m75
5m00

9,50
10,00

96,00
96,00

63
63

Enkele ladder brede voet

Enkele ladder voor professioneel gebruik
+ Profielbreedte 63 mm (licht model)
of 73mm (zwaar model)
+ Breedteboven43cm
+ Sportafstand25cm
+ Metrubber antislipdop diam. 50 mm
+ Vanaflengte 4m75
standaard voorzien van zijvoetjes
+ Vanaflengte 6m60
standaard voorzien van stabilisatiebalk.
+ Ookverkrijgbaarin breedte 36 cm.

Echelle simple abase évasée
+ Echelle simple pour usage professionnel

+ Largeur dumontant 63 mm (mocdeéle léger)
ou 73 mm (modeéle lourd)

« Largeurenhaut43cm.

+ Distanceentreles échelons 25cm

* Avec pied antidérapant diam. 50 mm.

+ Apartird'unelongueur de 4m?75,
toujours équipé de pieds latéraux

+ Apartir d'une longueur de 6m60,
toujours équipé d'un stabilisateur.

+ Aussidisponible en largeur de 36 cm.

Zijvoetjes kort
Pieds latéraux courts

Enkele ladder brede voet / Echelle simple a base évasee

Profiel / Profil73

Met brede voet / a base évasée

7 EZB107 1m75 385
8 EZB108 2mO0OO0 4,40
9 EZB109 2m25 4,95
10 EZB110 2m50 550
1l EZB1MN 2m75 6,05
12 EZB112 3m0O0 6,60
13 EZB113 3m25 715
14 EZB14 3m50 7,70
15 EZB115 3m75 8,25
16 EZB116 4mO0 8,80
17 EZB117 4m25 9,35
18 EZB118 4m50 9,90

62,50
62,50
62,50
62,50
62,50
69,00
82,00
82,00
82,00
88,50
88,50
88,50

CI/&H::

73
73
73
73
73
73
73
73
73
73
73

Met zijvoetjes kort / Avec pieds latéraux courts

19 EZB119 4m75 1045 96,00 73
20 EZB120 5m00 11,00 96,00 73
21 EZB121 5m25 1,55 102,50 73
22 EZB122 5m50 1210 102,50 73
23 EZB123 5m75 1265 102,50 73
24 EZB124 6m0O0 13,20 108,50 73
25 EZB125 6mM25 13,75 108,50 73
Met balk / Avec stabilisateur

26 EZB126 6me0 1580 110,00 73
27 EZB127 6mM85 16,35 120,00 73
28 EZB128 7m10 1690 120,00 73

Zijvoetjes kort
Pieds latéraux courts

’

Balk
Stabilisateur

E“——-—F‘ )

VEILIG

NEN

[2484]
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Reformladder / Echelle transformable

Licht model /Modeéle léger

2delen/2parties

Reformladder

+ Reformladder voor professioneel gebruik, 2-delig of 3-delig

+ Uitschuifbaar en omvormbaar tot trapladder in A-stand.

+ Profielbreedte 63 mm (licht model) of 73 mm (zwaar model)
+ TypesRZV220 enRZV316 hebben profieloreedte 83 mm.

+ Sportafstand25cm

+ Metrubberantislipdop diam.50 mm

+ Vanaf 2x12 sporten en 3x8 sporten standaard voorzien van korte zijvoetjes

+ Vanaf 2x18 en 3x14 sporten standaard voorzien van lange zijvoetjes

+ Vanaf 2x20 sporten en 3x16 sporten standaard voorzien van stabilisatiebalk
+ Metspreidbevelliging (bandverbinding)

+ Vanaf 2x16 of 3x10 sporten steeds uitgerust met ladderwieltjes.

Met bandverbinding / avec écarteur a bande

Hol |l aba

820 6950 63
920 8200 63

2X8 RLV208
2X10  RLV210

2m00  3m25
2m50  4m25

Met zijvoetjes kort / avec pieds latéraux courts

2X12  RLV212 3m00 5m25 11,00 9600 63
2X14  RLvV214 3m50 6m25 1500 10300 63
2X16 RLV216 4mi5 6m85 1700 11050 63

3delen/3parties

Met bandverbinding en zijvoetjes kort
Avec écarteur a bande et pieds latéraux courts

3X8 RLV30O8 2m00 4m50 14,70 9650 63
3X9 RLV309 2m25 5m25 1570 10300 63
3X10 RLV310 2m50 6m00 16,70 10300 63
3X12 RLV312 3mi5  7m35 1900 11300 63
Zijvoetjes kort Bandverbinding
Pieds lateraux Ecarteur & bande

courts

Echelletransformable
« Echelletransformable pour usage professionnel, 2 parties ou 3 parties.
« Utilisable comme échelle coulissante et comme escabeau en position A.
« Largeur dumontant 63mm (modele léger) ou 73 mm (modéle lourd))
+ Modeles RZV220 et RZV:316 ont unmontant d'une largeur de 83mm.
+ Distanceentreles échelons25cm
+ Avecpied antidérapant diam. 50 mm.
« Apartirde2x12 échelons et 3x8 échelons, toujours équipé de pieds latéraux courts
+ Apartirde 2x18 et 3x14 échelons toujours équipé de piedss latéraux longs
+ Apartirde 2x20 échelons et 3x16 echelons, toujours équipé d'un stabilisateur.
« Avecprotectiondécartement (écarteur dbande)

+ Apartirde 2x16 ou3x10 échelons, toujours équipés de roulettes.

VEILIG

NEN

[2a84]

1131
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Reformladder / Echelle transformable

Zwaar model / Modeéle lourd
I

2delen/2parties

Zijvoetjes lang
Pieds latéraux longs

Zijvoetjes kort
Pieds latéraux courts

Bandverbinding
Ecarteur a bande

Met bandverbinding / avec écarteur a bande

{oll at

=
2X8 Rzv208 2m0O0 3m25 900 6950 73

2X10 RzV210 2m50  4m25 1120 8200 73
Met zijvoetjes kort / avec pieds latéraux courts

2X12 RzvV212 3mO0 5m25 1340 9S600 73

2X14 Rzv214  3m50 6m25 1600 10300 73

2X16 RzVv216 4m05 7mO5 1700 11050 73
Met zijvoetjes lang / avec pieds latéraux longs

2X18 RzvV218 4m60 7m85 2100 11900 73
Met balk / avec stabilisateur

2X20 RzZV220 5mi5 8m90 2650 12000 83

Reformladder / Echelle transformable

Zwaar model / Modeéle lourd

3delen/3parties

Met bandverbinding en zijvoetjes kort
Avec écarteur a bande et pieds latéraux courts

H ol | at

=
3X8 Rzv308 2m00 4m50 1340 9650 73
3X10 RzV310 2m50 6mO00 16,70 10300 73
3X12 RzV312 3m05 7m25 2020 11150 73
Met zijvoetjes lang / avec pieds latéraux longs
3X14 RzV314 3m65 8m40 2400 12000 73
Met balk / avec stabilisateur
3X16 RzZV316 4m15 9m60 2900 12000 83

Zijvoetjes lang
Pieds latéraux longs

Zijvoetjes kort

Pieds latéraux

courts
3

1

Bandverbinding
Ecarteur a bande

Balk

Stabilisateur

VEILIG
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Opsteekladder / Echelle coulissante
Licht model /Modéle léger

; i Opsteekladder metrechte voet Echelle coulissante abase droite VEILIG
2 delen 2 p ar t[es - Opsteekladder voor professioneel + Echelle coulissante pour usage
Met rechte voet en balk | &@ base droite et stabilisateur i gebruik, 2-deligof 3-delig professionnel, 2 parties ou 3 parties
i+ Profielbreedte 63 mm (licht model) + Largeurdumontant NEN
‘ of 73 mm (zwaar model) 63 mm (mocéle léger) [2484]
.+ TypesOZR220 en OZR316 ou73mm (modeéle lourd)
: hebben profielbreedte 83 mm. + Modéles OZR220 et OZR316 EN
CI & = + Sportafstand25cm ontunmontant | 131 |
i+ Standaardvoorzien dunelargeur de 83mm.

+ Distance entreles échelons 25cm

2X8 OLR208 2m10  3m25 780 7000 63 van stabilisatiebalk
2X10 OLR210 omB0  4m25 980 8000 63 « Vanaf 2x16 of 3x10 sporten steeds Toujours équipé d'un stabilisateur.
5X12  OLR212 3mi0  5m25 11' 80 9 O, 00 63 uitgerust met ladderwieltjes. + Apartirde 2x16 ou3x10 échelons,
! ! tou Squipés lettes.
2X14 OLR214 3m60 6m25 1380 10000 63 cupHeqtipes aeroiEtes
2X16 OLR216 4m15 6m85 1580 11000 63

3delen/3parties

Met rechte voet en balk | & base droite et stabilisateur

3X8 OLR308 2mi0 4m60 1580 9000 63 Balk b
3X9 OLR309 2m35 5m35 1680 9000 63 Stabilisateur i
3X10 OLR310 2m60 6ml0 1780 10000 63 = : - 2 i—i
3X12 OLR312  3mi5 7m35 1980 12000 63 =it

Opsteekladder / Echelle coulissante

Zwaar model /Modéle lourd

2delen/2parties s,

i Metrechte voet en balk ‘g--_'l e 5

A base droite et stabilisateur

— 2X8 OZR208 2mi0 3m35 1000 7000 73
[ 2X10 OzR210 2m60 4m35 1230 8000 73
2X12 OzR212 3mi0 5m35 1450 9000 73

] 2X14 OZR214 3m60 6m35 1650 10000 73
— 2X16 OZR216 4m0S 7m05 1870 11000 73
- 2X18 OZR218 4m60 7m85 20,70 12000 73
2X20 OzR220 5mi5 8m90 2300 12000 83

- 3delen/3parties

Met rechte voet en balk

ﬁ*—'l' S =

12

A base droite et stabilisateur
3X8 O0OZR308 2mi0 4m60 1450 9000 73
3X10 OZR310 2m60 6mMI0 1780 100,00 73
3X12 OZR312 3mi5 7m35 2100 12000 73
3X14 OZR314 3me5 8m40 2460 12000 73
: '"T 3X16 OZR316 4m15 9m6e0 2790 12000 83
' i Opsteekladder met rechte voet Echelle coulissante a base droite
™ ¢« Opsteekladdervoor professioneel + Echelle coulissante pour usage
gebruik, 2-delig of 3-delig professionnel, 2 parties ou 3 parties
jr— « Profielbreedte 63 mm (licht model) + Largeur dumontant
of 73 mm (zwaar model) 63 mm (modele léger)
P » Types OZR220 en OZR316 ou 73 mm (modeéle lourd)
hebben profielbreedte 83 mm. + Modeéles OZR220 et OZR316
——— + Sportafstand25cm ontunmontant
« Standaard voorzien dunelargeur de 83mm.
— van stabilisatiebalk « Distanceentreles échelons 25cm
| « Vanaf 2x16 of 3x10 sporten steeds Toujours équipé d'un stabilisateur.
uitgerust met ladderwieltjes. + Apartirde 2x16 ou3x10 échelons,

toujours équipé de roulettes.



Opsteekladder / Echelle coulissante
Licht modl /Modéleléger

2delen/2parties

Met brede voet / a base évasée

2l ] sl

2X8 0LB208 2m0O0 3m25 800 6950 63
2X10 0oLB210 2m50 4m25 1000 8200 63

Met zijvoetjes kort / avec pieds latéraux courts

2X12 OoLB212 3mOO0 5m25 1200 9850 63
2X14 0OLB214 3m50 6m25 1400 10300 63
2X16 0OLB216 4mi15 6m85 1600 11050 63

Zjvoetieskort 3 delen 3part[és

— [ |1 Pieds latéraux courts
I Met brede voet en zijvoetjes kort
A base évasée et pieds latéraux courts

3X8 OLB308 2m0O0 4m50 1450 9650 63
3X9 OLB309 2m25 b5mz25 1550 10300 63

Balk 3X10 OLB310 2m50 6mO00 1650 10300 63
Stabilisateur 3X12 OLB312 3mi5  7/m35 1850 11350 63

VEILIG

Opsteekladder / Echelle coulissante

Zwaar model / Modéle lourd

NEN

[2484]

2delen/ 2parties 3delen/3parties =
. 5 5 Met brede voet en zijvoetjes kort ]
Met brede voet / abase évasée A base évasée et pieds latéraux courts @ |131 |

I I

2X8 0zZB208 2m00 3m25 880 6950 73

ol sl

2X10 0zB210 2m50 4m25 11,00 8200 73 3X8 0OZB308 2m00 4ms50 1320 9650 73

o _ 3X10 0zB310 2m50 6m00 1650 10300 73

Met zijvoetjes kort @ 3X12 0zB312 3m05 7m25 1980 11100 73
Avec pieds latéraux courts

Met zijvoetjes lang == L
2X12 0zB212 3m00 5m25 1320 9600 73 Avec pieds latéraux longs p
2X14 0zB214 3m50 6m25 1540 10300 73
2X16 0zZB216 4mO05 7mO05 1760 11050 73

3X14 0zB314 3m65 8m40 2310 12000 73

Met zijvoetjes lang ; | Met balk
Avec pieds latéraux longs etba N .
P 9 Avec stabilisateur & - ! o
2X18 0zB218 4m60 7m85 19,80 119,00 73 3X16 0ZB316 4ml15 9me0 2790 120,00 83
Met balk i I )
Avec stabilisateur — ) t =

2X20 0zZB220 5mi15 8m9S0 2350 12000 83

13
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Schuifladder / Echelle coulissante

2delen/2parties

Schuifladder met koord

+ Schuifladder met koord,

2-delig of 3-delig

Speciaal profiel breedte 84 mm

+ Sportafstand25cm

+ Standaardvoorzienvan
stabilisatiebalk van120 cm

+ Steedsuitgerust met ladderwieltjes.

+ Vanaf 2x24 sporten en 3x18 sporten
wordt standaard een

.

Echelle coulissante acorde

+ Echelle coulissante & corde,
2parties ou3parties

* Profildumontant spécial largeur 84 mm

+ Distanceentreles échelons 25cm

+ Toujours équipe d'un stabilisateur de 120 cm
« Toujours équipé de roulettes.

« Apartir de 2x24 échelons et 3x18 échelons,

un écarteur muralest inclu.

NEN

[2a84]

muurafstandhouder meegeleverd.

Met koord en balk / A corde et stabilisateur

1o | | & o

2X16 S50216 4mO00
2X18 SS0218 4m50
2X20 §50220 5m00
2X22 550222 5m50

7m25
8m25
9m25
10m25

24,00
2700
30,00
33,00

120,00
120,00
120,00
120,00

Met balk en muurafstandhouder / Avec stabilisateur et écarteur mural

2X24 SS0224 6m00 11m25 36,00 120,00

2X26 SS0226 6m50 12m25 39,00 120,00

2X28 SS0228 7mO0 13m25 42,00 120,00

2X30 SS0230 7m50 14m25 45,00 120,00
Met koord en balk / A corde et stabilisateur

3X16 SS0316 4mO00 10m50 36,00 120,00

Met balk en muurafstandhouder / Avec stabilisateur et écarteur mural

3X18 SSO318 4m50
3X20 SS0320 5m00
3X22 SS0322 5m50
3X24 S§S0324 6m00

Balk

Stabilisateur

Mm75
12m75
15m00
16m00

40,50 120,00
45,00 120,00
4950 120,00
54,00 120,00
Muurafstandhouder

Ecarteur mural




Plukladder / Echelle & cuelllir

20
24
28
32
36
40
44

(=] / A =

PZ0O120 5m00
PZ0O124 6mO00
PZz0O128 7m00
PZO132 8mO00
PZ0O136 9mO0
PZz0O140 10mO00
PzO144 TTmOO

11,50
13,80

16,10
1840
20,70
23,00
2530

73
73
73
73
73
73
73

Plukladder

Plukladder met brede voet.

+ Speciaal ontwikkeld voor het plukken van fruit. i

+ Profielbreedte 73mm
+ Sportafstand25cm
+ Voorzien van grondpinnen.

Echelle acueillir
* Echelle & cuelillir abase évasée

+ Spécialement congue pour la cueillette des fruits.

+ Largeurdumontant 73mm
+ Distance entre les échelons 25cm

+ Fournie avec pieds en aluminium avec pointe.

Pikladder / Echelle trépied

Cl/n&m

TZ0210
TZ0212
TZ0214
TZ0216
TZ0218
TZ0220

2m50
3m00
3m50
4m00
4m50
5m00

750
9,00
10,50
12,00
13,50
15,00

73
73
73
73
73
73

. Pikladder
: Pikladder met 3 grondpinnen en brede voet.
+ Speciaal ontwikkeld voor het plukken van fruit.

+ Profielbreedte 73 mm
+ Sportafstand25cm

+ Metspreidbeveiliging (bandverbinding)

Echelle trépied

Echelle & 3 pieds a base évasée.

. Specra/ement congue pour la cueillette des fruits.

« Largeur dumontant 73mm
« Distanceentre les échelons 25cm

« Fournie avec pieds en aluminium avec pointe.
« Avec protection d'écartement (écarteur & bande)

Pikladder met punt / Echelle trépied avec pointe

fFec]

TZP206
TZP207
TZP208
TZP209
TZP210
TZP212
TZP214
TZP216

/

2m10
2m35
2m60
2m85
3m10
3m60
4m10
4m6e0

73
73
73
73
73
73
73
73

: P|kladder met punt

Pikladder met 3 pinnen,
brede voeten punt.

+ Speciaal ontwikkeld voor het
plukken van fruit en snoeiwerken.

+ Door de gebogen puntis de ladder
makkelijker op te stellen tussen
takken van bomen.

+ Daarnaastkan de plukker ook
makkelijker bij het fruit en de takken
diezich achter de ladder bevinden.

+ Profielbreedte 73mm

+ Sportafstand25cm

+ Voorzienvan grondpinnen.

Met spreidbeveiliging
(bandverbinding)

EcheIIe trépied avec pointe

+ Spécialement congue pour

« ldéale pour bougerentre les

+ Largeurdumontant 73mm
« Distanceentreles échelons 25cm
+ Fourniavec pieds en aluminium

+ Avecprotection décartement

Echelle a3 pieds abase évasée
etpointe.

lacuelllette des fruits.
branches par lapointe triangulaire.
Cecipermet aux utilisateurs

daccéder plus facilement aux fruits
aumilieudelarbre.

avecpointe.

(écarteur abande)
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Brandladders / Echelle de secours

Brandladder met kooiladder / Echelle de secours a crinoline

Geéxtrudeerd aluminium ST 51nietgeanodiseerd
Zijpoom, profiel buis aluminium 73x28x1,6 mm :
afgeronde hoeken

Sport, profiel ovaal antislip 26x22x2 mm
Sportafstand 250 mm

Afstand tussen muur enladder 120 mm
Breedte ladder 595 mm

Muurbevestiging aluminium plat 80x8 mm
geprofileerd

Beugels kooi aluminium plat 40x8 mm
Beugelsomdemeter

Doorgang beugels of kooi diam. 700 mm
Sluiting van kooi door 5 vertikalen buizen
30x20x2 mm

Kooi vanaf 2 mbeneden tot 1mboven dakrand
Instapbeugel boven dakrand alu.buis diam.
42x3mm

Beschrijving van platform

+ Geéxtrudeerd aluminium ST 51 niet geanodiseerd
+ Geraamte alu.buis 80x40x2 mm

+ Plaatondersteuning buis 40x40x2 mm
omde250 mm

Vloer alutraanplaat 25x4 mm

Vertikale leun steunen alubuis 40x40x2 mm
Leuning op 1000 mm alu. buis dia. 40x3 mm
Tussen reling op 500 mm alubuis dia. 25x3 mm
Driehoek steun onder platform alu.U prof.
40x80x40x4 mm

e o e e o

Aluminium extrudé ST 51 non anodisé

Mon tant, profil tubulaire arrondli 73x28x1,6 mm
Echelons, ovalisés 26x22x2 mm antidérapant
Distance entre les échelons 250 mm
Distanceentre échelle et muri20mm

Largeur deléchelle 595 mm

Pattes murales aluplat 80x8 mm profilées
Arceaux tous les métres apartirde2mdusol
et 1métre au-dessus du toit

Arceaux aluplat 40x8 mm avec diam. de 700mm
Fermeture des arceauxpar 5 tubes verticaux
30x20x2mm

Support dentrée au-dessus dutoit,

tube aluminium diam. 42x3mm

Description des paliers

Aluminium extrudé ST 51 nonanodisé

Cadretube alu80x40x2mm

Solsupport tube 40x40x2 mmtous les 250 mm
Tolestrie alu25x4mm

Supports garde-corps verticaux tube alu40x40x2mm
Garde-corps & 1000 mm, tube aludiam. 40x3mm
Intermécdiiaire & 500 mm, tube alu diam. 25x3mm
Supporttriangle sous plate-forme, profil U alu
40x80x40x4mm

Brandladder muurafstand / Echelle de secours a distance du mur

Geéxtrudeerd aluminium ST 51 niet geanodiseerd
Zijboom, profiel buis aluminium 73x28x1,6 mm
afgeronde hoeken

Sport, profiel ovaal antislip 26x22x2 mm
Sportafstand 250 mm

Afstand tussen muur en ladder 650 mm
Breedte ladder 595 mm

Muurbevestiging aluminium plat 80x8 mm
geprofileerd

Schuine verbinding tussen muursteunen,

alu. buis 30x20x2mm

Instapbeugel boven dakrand

alubuisdia. 42x3mm

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

Aluminium extrudé ST 51 nonanodisé

Montant, profiltubulaire arrondli 73x28x 1,6 mm
Echelons, ovalisés 26x22x2 mm ontidérapant
Distance entre les échelons 250 mm

Distance entre échelle et mur 650 mm
Largeurdeléchelle 595mm

Pattes murales aluplat 80x8 mm profilées
Raccord diagonalen tube alu. 30x20x2mm
Support dentrée au-dessus dutoit,

tube aluminium diam. 42x3mm

Putladders / Echelle chambre de visite

Haken voor putladder | ECVH2
Etriers de fixation pour échelle
chambre de visite | ECVH2

Leuning voor putladder | ECVCI1
Crosse amovible pour échelle
chambre de visite | ECVCT
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Reformdop groen
Sabot pour échelle
transf. vert

DPRL

Extra voet kort 10
cm - per stuk
Pied extra, court 10
cm - par piece

EV

Pinnen plukladder
per paar
Pointes échelle a
cueillir par paire

PN

Ind. trapladder
dop groot
Sabot pour
escabeau
indus. grand
DPITGR

Reformdop
zwaar oranje
Sabot pour échelle
transf. orange

DPRZ / DPRZ1

74x28/84x28

Extra voet kort 10
cm - model 2018
Pied extra, court 10
cm - modéle 2018

EV2

Beweegbare
doppen
Patins articulés

JPOO0OO

Toebehoren ladders / Accessoires echelles

Schuifladder dop
Sabot pour échelle
coulissante

DPSS

forT

Balk voor reform/
opsteekladder
Stabilisateur pour
échelle transform./
coulissante.
BVRZ

Ladderwiel
Roue pour échelle

LWG/LWO

Groen / Oranje

Antislip dop rubber
Sabot
anti-dérapant
caoutchouc

TD /TD1

50 mm /60 mm

-

Balk voor
schuifladder
Stab. pour échelle
coulissante

BVSS

Blokkeerdop
zijkanthouder
Bouchon
deblocage

BSG/BSO

Groen /Oranje

Extravoetlang 18
cm - per stuk
Pied extra, long 18
cm - par piece

EVL

Bandverbinding
compleet per stuk
Ecarteur a bande
complet par piece

BV

Extra voetlang 18
cm - model 2018
Pied extra, long 18
cm - modéle 2018

EVL2

Bandverbinding
perim
Ecarteur a bande
parmct

BV1

Dop voor balk
Sabot stabilisateur

DPVB

Bovendop lang met
inkeping oranje
Sabot supérieur long
avec incision orange

BDLRL /BDLRZ

Ind. trapladder
dop klein
Sabot pour
escabeau
indus. petit
DPITKL / DPITKL1

30 x 20 (< 8tr/m)
40 x 25 (>9tr/m)

Bakje industriéle
trapladder
Baquet escabeau
indus.

BTI

S

Beugel indus. trap
Garde-corps
escabeau indus.

BDI

Bevestigingsset voor
beugelindustrietrap
Kit de fixation pour
garde-corps
escabeau industriel
BBDI1

eiilie

Leuning indus. trap
Garde-corps
escabeau indus.

LNG

G




Toebehoren ladders / Accessoires echelles

Leuning recht voor Dakhaak per paar Combi bankje Voetbankje Tophaken Verlengvoet
industrietrap Crochet toiture Combi opklapbaar Crochets de fixation voor ladders
Main courante droite par paire tabouret Marche pied Pied de rallonge
pour escabeau repliable pour échelles
industriel
LNG1 DHO000 CB0O00O CBO100 TH VLOOO0O

)

—~| > R

i i & _. \ L ee—
s : ¥ R
Extra punt ruiten- Grote muurafstand- Muurafstandsh. Schuifladderhaak Wiel + plaatje Koord
wassersladder houder schuifladder klein, regelbaar Crochet pour éch. schuifladder schuifladder /m
Pointe extra Ecarteur murales Ecarteur mural coulissante Roulette + plaque Corde pour éch.
échelle lave-vitres grande réglable petit éch. coulissante coulisssante /m
EP MAFST MAH SLH sw KSS

¢ RGN =

Reformhaak Glijhaak voor3-deligeladder  Glijhaak voor 2-delige Rugindus. Paar scharnieren Platform voor
Crochet éch. middendeel enbreed deel ladder middendeel trapladder TiO+DTO voor ind. trap indus. trap
transformable Crochetdeglissageéchelle  Crochet de glissage Dos escabeau Paire de charniéres Plate-forme
3parties pour partie centrale échelle 2 parties indust. - TIO + DTO escabeaqu ind. escabeau indus.
etpartielarge pour partie centrale
RZH RZHB3 RZHB2 INR SCH PTI
63|73|83 63]73|83 I
|
| e o —
: [ Fe=te.
(k. i i
Indrukwiel + rem Ophanghaak Slotbeugel voor Slotbeugel voor Ophangbeugel buis Ophangbeugel buis
indus. trap Crochet de stockage 2-delige ladder 3-delige ladder 25mm | lengte 50 cm 50mm | lengte 60 cm
Roue + ressort klein / petit Crochet de stockage Crochet de stockage Barre de Barrede
escabeau indus. fermable échelle fermable suspension25mm suspension 50 mm
2 parties échelle 3 parties longueur 50cm longueur 60cm
IW50|80|100 OHK1/OHG1 LAD 0006 LAD 0007 LAD 0008 LAD 0009
diam.50]80|100mm 110 mm /250 mm

26 LU
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Toebehoren ladders / Accessoires echelles

Laddervoeten anti-slip grip

Laddervoeten anti-slip grip

Laddermat anti-slip

groot model klein model groot model

Support d’échelle antidérapant Support d’échelle antidérapant Tapis d’échelle antidérapant
grand modele petit modele grand modéle
ASGG ASGK ASM 1300 X300 MM

e /

9 Cz0109 3m00
11 czom 3m50
13 Cz0113 4m00
15 Czomns 4m50
17 czonz 5m00

Opgelet : dakgootladder is niet gekeurd !
Attention : échelle pour gouttiere n‘est pas certifiée !

Dakgootladder / Echelle pour gouttiere

50cm 73
50cm 73
50cm 73
50cm 73
50cm 73

Dakgootladderstoel
Chaise échelle pour gouttiére

CZ0000

Haak voor dakgootladder
Crochet échelle pour gouttiére

CZHO00

Ladderuitstap / Sortie d'echelle

met borgset
avec kit de fixation




Safe Clamp / Safeclamp

De ladderklem uit composietmateriaal en de roestvrijstalen haak
bieden grote kracht en uitstekende roestbestendigheid. Met de
innovatieve klemmethode (patent aangevraagd) kan de ladderinéén
beweging en vijf maal sneller dan het traditionele schroevensysteem
worden bevestigd. Dankzij een cilinderslot is de ladder bovendien
beveiligd tegen diefstal.

SafeClamp® allie robustesse, rapidité et style pour constituer un
systéme de fixation déchelle révolutionnaire. SafeClamp® utilise
un systeme de poutrelles en composite et un crochet dancrage en
inox qui gar'antit une grande robustesse tout en manifestant une
excellenterésistance alacorrosion. LaMéthode de serrage novatrice
en une seule opération (brevet en instance) rend cette opération 5
fois plus rapide gu'avec les brides de fixation avis traditionnelles pour
les échelles. Fourni avec des serrures complétes, 2 clés sont fournies.

SafeClamp biedt een sterk, snel en professioneel
systeem voor het vastklemmen van de ladders

Design:

vervaardigd uit robuuste composietmaterialen
Eenvoudige montage:

5x sneller dan standaard ladderklemmen
TUV GS:

crashtest van 20G uitgevoerd

High capacity:

bruikbaar tot maximaal 4 laddersecties
Security:

klemmen zijn inclusief slot (anti-diefstal)
Corrosiebestendig:

uitstekende roestbestendigheid

SafeClamp le systéme révolutionnaire
de blocage d’échelles

Design

compose de matériaux composites resistants
Facile ainstaller:

5fois plus rapide que les blocages d’échelles standards
TUVGS:

soumis au crash test 20G

Capacité:

s’adapte aux échelles composées jusqu’a 4 parties
Sécurité:

verrouillages inclus (anti-vol)

Corrosion:

excellente résistance c la corrosion
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Plooibare stelling / Echafaudage pliant

TypePS

Aluminium steiger met vouwbaar gedeelte.
Breedte 75 cm - Lengte 2m0O0
Conformaan EN1004
Stelling klasse 3 - totaalgewicht 200 kg/m?

Toegang klasse D
Uitbreiding mogelijk tot werkhoogte van 6mO0.

Basisafmetingenincl. zijsteunen:
Lengte 3mOO0 - Breedte min.2m10
Zwenkwielen met rem diam. 160 mm
Belast gewicht per wiel 150 kg

Opbouw van de stelling steeds
volgens de handleiding.

i Echafaudage en aluminium avec cadre pliant
Largeur75cm-Longueur2m0O0
Conforme EN1004
Echafaudage classe 3 - poids total 200 kg/m?
Acces classe D

. Extension possible jusqua une hauteur de travail de
© 6m00

:  Dimensions de base avec stabilisateur:

Longueur3mOO - Largeur min.2m10
Roues pivotantes avec frein diam. 160mm.
Poids & charge par roue 150 kg.

PSZ
NRW
PSE
SE
DL
PML
PZL
HOR
DIAG
ODIAG
BP
SPF
zs

owB

Vouwelement zonder wielen O, 75x 6 tr.
Echafaudage pliant sans roues 0,75x 6 m
Niet-regelbare wielen

Roues non-réglables

diam.160 mm
diam. 160 mm

Standelement 0,75x 6 treden | Im68

Cadre de base 0,75x6 mchs
Standelement 0,75x 4 treden | 1Im12
Cadre de base 0,75x4 mchs
Dubbele leuning

Garde-corps double

Platform met luik breedte 56 cm
Plate-forme avec trappe largeur 56cm
Platform zonder luik breedte 56 cm
Plate-forme sans trappe largeur 56cm
Horizontaal

Horizontal

Diagonaal

Diagonale

Onderdiagonaal
Diagonale inférieure
Borgpennen

Crochets de sécurité
Set plinten

Plinthes

Zijsteunen
Stabilisateurs
Onderwielbalk
Stabilisateur pour base

Stahoogte / Hauteur plate-forme
Werkhoogte / Hauteur de travail
Gewicht / Poids

A L
- Montage de l'échafaudage
i suivant mode demploi

=

PSO1 PSO1A PS02 PS03

1 1 1 1

4 4 4 4

- - 2 4

- 2 - -

= 1 1 1

1 1 1 2

2 3 3 5

- 1 1 3

1 1 1 1

= 4 4 8

- 1 1 1

- - 4 4

- ) - -
Om75 1m85 2m42 4m0O7
2m70 3m85 4m1i2 6mo7
40 kg 55kg 90 kg 123 kg
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PSB PS Basis/Base | Plooibare stelling / Echafaudage pliant

Vouwelement
Echafaudage pliant

Wielen|125 mm

5 Roues [ 125 mm

. Plate-formesans trappe

Breedte / largeur
60cm

Platform zonder luik

PSZ |1

NRWK | 4

PZL |1

Aluminium steiger met vouwbaar gedeelte.
Breedte 75cm - Lengte 2m0O0

¢ Bestaatuit:

1x Vouwelement- PSZ
4 x Zwenkwielen met rem diam. 125mm - NRWK
1x Platform zonder luik 200 - PZL

Uitbreiding niet mogelijk

Echafaudage en aluminium avec cadre pliant
Largeur 75 cm - Longueur 2m0O0
Consiste de:
1x Cadre pliant - PSZ
4 x Roues pivotantes avec frein diam. 125 mm NRWK
1x Plate - forme sans trappe 2m00 - PZL

Extension pas possible




HPS | Plooibare hobbystelling / Echafaudage pliant hobby

4 wielen.

trappe, 4 roues.

i Plooibare hobbystelling compleet
i voldoetaan: EN1004 - EN1298 - Warenwet
i bestaatuit: Vouwelement, platform 1m90 zonder luik,

Echafaudage pliant hobby complet
selon: EN1004 - EN1298 - Loi sur les marchandises
consiste de: Elément pliable, plate-forme 1m90 sans

HPS

Opzetunit
Unité de hausse pliable

incl. scharnierelement- 3 sporten, hoogte Om88
élément charniere 3 marches, hauteur Om88

: Opbouwelement

Unité de hausse pliable
75x4 treden - 1m0OO

i 75x4 marches - 1m00

[T

: Opbouwelement

Unité de hausse pliable

L 7X7 treden -2m00

75x7 marches - 2m0O0

: Leuningframe

Garde-corps
75x2 treden - 1m0OO

i 75x2marches - Tm0OO

OZHPS

OFHPS1

Platform zonder luik

Platform met luik

OFHPS2

LHPS

Borgpen Plate-forme sans Plate-forme avec Horizontaal voor HPS Diagonaal voor HPS
Crochet de sécurité Horizontal pour HPS Diagonale pour HPS
trappe trappe
1m0 1m0
BPHPS PZLHPS PMLHPS HORHPS DIAGHPS
-
R %
Dubbele leuning HPS Wiel voor HPS Zijsteun Set plinten
Garde-corps double Roue pouréchafaud-  : Stabilisateur . Setplinthes
HPS -1mM0O8 age HPS -125mm 2m
DLHPS BPHPS ZSHPS1 SPAHPS
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Algemene info/Info génerale
Verrijdbare stelling / Echafaudage mobile

Aluminium steiger, modulair opbouwbaar Echafaudage en aluminium, extension modulaire

Verkrijgbaar in de breedtes 0,75m, 0,90m en 1m34
Platformlengtes 2m00, 2m50 en 3m0O0

Disponible en largeur 0,75m, 0,90m et Im34
Longueur plate-forme 2m00, 2m50 et 3m0O0

Conforme EN1004
Echafaudage classe 3 - poids total 200 kg /m?

Conform aan EN1004
Stelling klasse 3 - totaalgewicht 200 kg/m?

Toegang klasse D Acceés classe D

Zwenkwielen met rem diam. 200 mm, regelbaar Roues pivotantes avec frein diam. 200 mm, réglables

Belast gewicht per wiel 500 kg Poids & charge par roue 500 kg

Opbouw van de stelling steeds volgens de handleiding. ¢ Montage de l'échafaudage suivant mode d'emploi.

e

i
Serie2500

Verrijdbare stelling
Echafaudage mobile
Breedte 75cm |/ Largeur 75cm

Serie3500

Verrijdbare stelling met heupleuning
Echafaudage mobile avec garde-corps
Breedte 75cm |/ Largeur 75cm

—

—— _—

—
}_L_._]F\\ =]

Serie 2600/AS

Verrijdbare stelling
Echafaudage mobile
Breedte 1m34 /Largeurim34

Serie3600

Verrijdbare stelling met heupleuning
Echafaudage mobile avec garde-corps
Breedte 1m34 /Largeurim34

I
{ Serie2700

Verrijdbare stelling
Echafaudage mobile
Breedte 90cm/Largeur 90cm

Serie3700

Verrijdbare stelling met heupleuning
Echafaudage mobile avec garde-corps
Breedte 90cm/Largeur 90cm
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Serie 2500 | Verrijdbare stelling / Echafaudage mobile

Breedte 75cm - Lengte 2m00, 2m50 of 3m00

Platformbreedte: 56 cm

Uitbreiding mogelijk
tot werkhoogte van 12m00

;. Largeur 75cm - Longueur 2m00, 2m50 ou3m0O0

Largeur plate-forme: 56 cm

de travail de 12m00

. Extension possible jusqu’a une hauteur

BP
ZS
SEW

SE

PML1
PML2
PML3
HOR1
HOR2
HOR3
DIAG1
DIAG2
DIAG3
ODIAG1
ODIAG2
ODIAG3
DL1

DL2
DL3

RW

SPF2

owB

Breedte/Largeur (cm)

Werkhoogte / Hauteur de travail
Stahoogte / Hauteur plate-forme

Borgpennen / Crochets de sécurité

Zijsteunen / Stabilisateurs
Standelement 75 x 7 treden
Cadre 75x 7 marches
Standelement 75 x 4 treden
Cadre 75 x4 marches
Platform met luik
Plate-forme avec trappe
breedte - largeur 56 cm
Horizontaal / Horizontal

Diagonaal / Diagonale

Onderdiagonaal
Diagonale inférieure

Dubbele leuning
Garde-corps double

2m00
2m50
3m00
2m00
2m50
3m00
2m00
2m50
3m00
2m00
2m50
3m00
2mO00
2m50
3m00

Zwenkwielen dia. 200 +remreg.
Roues pivotantes avec frein diam. 200 régl.

Setplint/ Plinthe

Wielbalk verbrede basis
Stabilisateur pour base

2m00
2m50
3mO0

N1

0,75
3m25
1m25

NN =

NN

4

N2

0,75
4m25
2m25

N S A R O B A C I A O T O I AT A O T
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Serie 2500 | Breedte / Largeur 0,75m
Platform/plate-form | 2mO00 | 2m50 | 3m00

N3 N4 N5 N6 N7 N8 N9

075 075 075 075 075 0,75 0,75
5m25 6m25 7m25 8m25 9m25 10m85 11m25
3m25 4m25 5m25 6m25 7m25 8m25 9m25

4 8 8 2 1?2 16 16
4 4 4 4 4 4 4
4 4 6 6 8 8 10
- 2 - 2 - 2 -

1 1 1 2 2 2 3
1 1 1 2 2 2 3
1 1 1 2 2 2 3
4 6 6 8 8 10 10
4 6 6 8 8 10 10
4 6 6 8 8 10 10
2 4 4 6 6 8 8
2 4 4 6 6 8 8
2 4 4 6 6 8 8
1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1

2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2
4 4 4 4 4 4 4

—
—
—
—
—

N10

075
12m25
10m25

20
4
10

12
12
12
10
10

N O A R O B

[T —
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Serie 2600 | Verrijdbare stelling / Echafaudage mobile °v's/6<=0mm
Serie 2600/AS op aanvraag/sur demande Pvs/tuoesimm

Breedte 134cm - Lengte 2m00, 2m50 of 3m00 Largeur 134cm - Longueur 2m00, 2m50 ou 3m0O0
Platformbreedte: 2x56 cm . Largeur plate-forme: 2x56 cm
Uitbreiding mogelijk tot werkhoogte van 14mO00 Extension possible jusqu’a une hauteur de travail de 14m0O0

Serie 2600 /2600 AS | Breedte / Largeur 1Im34
Platform/plate-form|2m00 | 2m50 | 3m00

F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 FIO FN F12

Breedte 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134
Largeur (cm)

Werkhoogte 3m25 4m25 5m25 6m25 7m25 8m25 9m25 10m85 11m25 12m25 13m25 14m25
Hauteur de travail

Stahoogte Im25 2m25 3m25 4m25 5m25 6m25 7m25 8m25 9m25 10m25 11im25 12m25

Hauteur plate-forme

BP Borgpennen = 4 4 8 8 12 12 16 16 20 20 24
Crochets de sécurité
zS Zijsteunen - - 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Stabilisateurs
SDW Standelement 134 x 7 treden 2 2 4 4 6 6 8 8 10 10 12 12
Cadre 134 x 7marches
SD Standelement 134 x 4 treden - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2
Cadre 134 x4 marches
PML1 Platform met luik 2m00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
PML2 Plate-forme avectrappe 2m50 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
PML3 breedte - largeur56cm  3m00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
PzZL1 Platform zonder luik 2m00 1 1 1 1 2 2 2 2 2 3 3 3
PzL2 Plate-forme sanstrappe 2m50 1 1 1 1 2 2 2 2 2 3 3 3
PzL3 breedte - largeur56cm  3m00 1 1 1 1 2 2 2 2 2 3 3 3
HOR1 Horizontaal 2m00 2 2 4 6 6 8 8 10 10 12 12 14
HOR2  Horizontal 2ms0 2 2 4 6 6 8 8 10 10 12 12 14
HOR3 3m00 2 2 4 6 6 8 8 10 10 12 12 14
DIAG1  Diagonaal 2m00 - 2 2 4 4 6 6 8 8 10 10 12
DIAG2  Diagonale 2ms0 - 2 2 4 4 6 6 8 8 10 10 12
DIAG3 3m00 - 2 2 4 4 6 6 8 8 10 10 12
ODIAGT1 Onderdiagonaal 2m00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
ODIAG12 Diagonale inférieure 2m50 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
ODIAG13 3m00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
DL1 Dubbele leuning 2m00 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
DL2 Garde-corps double 2m50 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
DL3 3m00 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
RW Zwenkwielen dia. 200 +remreg. 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Roues pivotantes avec frein diam. 200 régl.
SPF3 Set plint/ Plinthe 2m0o0 - 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2m50 - 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3m00 - 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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Serie 2600 | Verrijdbare stelling / Echafaudage mobile °-'+>e>0mm
Serie 2600/AS op aanvraag/sur demande Pvs/tueesimm
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Serie 2700 | Verrijdbare stelling / Echafaudage mobile

Breedte 90cm - Lengte 2m0O0, 2m50 of 3m0O0 ;. Largeur 90cm - Longueur 2m00, 2m50 ou3mO0

Platformbreedte: 60cm : Largeur plate-forme: 60cm

i Extension possiblejusqu'aune hauteur
detravailde 12m00

Uitbreiding mogelijk tot werkhoogte van 12m00

Serie 2700 | Breedte / Largeur 1m34
Platform/plate-form | 2m00 | 2m50 | 3m00

21 722 Z3 Z4 Z5 76 77 Z8 Z9 Z10

Breedte/Largeur (cm) 090 090 090 09 090 090 090 090 090 090
Werkhoogte / Hauteur de travail 3m25 4m25 5m25 6m25 7/m25 8m25 9m25 10m85 11Im25 12m25
Stahoogte / Hauteur plate-forme m25 2m25 3m25 4m25 5m25 6m25 7m25 8m25 9m25 10m25
BP Borgpennen / Crochets de securité - 4 4 8 8 12 12 16 16 20
ZS Zijsteunen / Stabilisateurs - - 4 4 4 4 4 4 4 4
SEW1 Standelement 90 x 7 treden 2 2 4 4 6 6 8 8 10 10
Cadre 90 x 7marches
SE Standelement 90 x 4 treden - 2 - 2 - 2 - 2 - 2
Cadre 90 x4 marches
PML1 Platform met luik 2m00 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3
PML2 Plate-forme avec trappe 2m50 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3
PML3 breedte - largeur 60 cm 3m00 1 1 1 1 1 2 2 2 3 8
HOR1 Horizontaal / Horizontal 2mO00 2 2 4 6 6 8 8 10 10 12
HOR2 2m50 2 2 4 6 6 8 8 10 10 12
HOR3 3mO00 2 2 4 6 6 8 8 10 10 12
DIAG1 Diagonaal / Diagonale 2m00 - 2 2 4 4 6 6 8 8 10
DIAG2 2m50 - 2 2 4 4 6 6 8 8 10
DIAG3 3m00 - 2 2 4 4 6 6 8 8 10
ODIAG21 Onderdiagonaal 2m00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
ODIAG22 Diagonale inférieure 2m50 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
ODIAG23 3m00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
DL1 Dubbele leuning 2m00 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
DL2 Garde-corps double 2m50 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
DL3 3mO00 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
RwW Zwenkwielen dia. 200 + remreg. 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Roues pivotantes avec frein diam. 200 régl.
SPF1 Set plint/ Plinthe 2mO00 - 1 1 1 1 1
2m50 - 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3m00 - 1 1 1 1 1 1 1 1 1
owB Wielbalk verbrede basis - 2 - - - - - - - -

Stabilisateur pour base
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Serie 3500 | Verrijdbare stelling met heupleuning
Echafaudage mobile avec garde-corps

Breedte 75cm - Lengte 2m00, 2m50 of 3m00

Platformbreedte: 56cm

Met heupleuning voor extra bescherming
bij opbouw van de stelling.

Uitbreiding mogelijk tot werkhoogte van 12m00

Largeur 75cm - Longueur 2m00, 2m50 of 3m0O0

Largeur plate-forme: 56cm

Avec garde-corps pour protection supplémentaire durant

montage de léchafaudage.

Extension possible jusqu'a une hauteur de travail de 12m0O0

BP
zs
SEW

SE

PML1
PML2
PML3
HOR1
HOR2
HOR3
DIAG1
DIAG2
DIAG3
DL
DL2
DL3
HLA1
HLA2
HLA3
HLB1
HLB2
HLB3
RW

SPF2
owB

Breedte/Largeur (cm)
Werkhoogte / Hauteur de travail
Stahoogte / Hauteur plate-forme

Borgpennen / Crochets de securité
Zijsteunen / Stabilisateurs
Standelement 75 x 7 treden

Cadre 75x 7 marches
Standelement 75 x 4 treden

Cadre 75 x4 marches
Platform met luik 2m00
Plate-forme avec trappe 2m50
breedte - largeur 56 cm 3m00
Horizontaal / Horizontal 2mO00
2m50
3m00
Diagonaal / Diagonale 2mO00
2m50
3m00
Dubbele leuning 2mO00
Garde-corps double 2m50
3m00
Heupleuning recht 2mO00
Garde-corps droit 2m50
3m00
Heupleuning buiten 2mO00
Garde-corps extérieur 2m50
3m00

Zwenkwielen dia. 200 + remreg,

Al

0,75
3m25
1m25

4

Roues pivotantes avec frein diam. 200 régl.

Setplint/ Plinthe
Wielbalk verbrede basis
Stabilisateur pour base

A2

0,75
4m?25
2m25

NN = = = N NN =

Serie 3500 | Breedte / Largeur 0,75m
Platform/plate-form | 2m00 | 2m50 | 3m00

A3 A4 A5 A6 A7 A8

075 075 075 075 075 0,75
5m25 6m25 7m25 8m25 9m25 10m85
3m25 4m25 5m25 6m25 7m25 8m25

4 8 8 12 12 16
4 4 4 4 4 4
4 4 6 6 8 8
- 2 2 - 2
2 2 3 3 4 4
2 2 3 3 4 4
2 2 3 3 4 4
4 4 4 4 4 4
4 4 4 4 4 4
4 4 4 4 4 4
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
1 2 1 2 1 2
1 2 1 2 1 2
1 2 1 2 1 2
1 1 3 3 5 5
1 1 3 3 5 5
1 1 3 3 5 5
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
4 4 4 4 4 4

—
—
—
—
—
—

A9

0,75
11m25
9m25

16
4
10

B N B N B e e N AN SN AN 62 B O B O

—

A10

0,75
12m25
10m25

20
4
10

A2 2NN NN 22 = NN OO0

—



Serie 3500 | Verrijdbare stelling met heupleuning
Echafaudage mobile avec garde-corps
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Serie 3600 | Verrijdbare stelling met heupleuning
Echafaudage mobile avec garde-corps

Breedte 134cm - Lengte 2m00, 2m50 of 3m00 Largeur 134cm - Longueur 2m00, 2m50 of 3m0O0
Platformbreedte: 2 x 56cm Largeur plate-forme: 2x56cm

Met heupleuning voor extra bescherming Avec garde-corps pour protection supplémentaire

bij opbouw van de stelling. durant montage de l'échafaudage.

Uitbreiding mogelijk tot werkhoogte van 14mO00 Extension possible jusqu'a une hauteur de travail de 14m00

Serie 3600 | Breedte / Largeur 1m34
Platform/plate-form|2m00 | 2m50 | 3m00

E1 E2 E3 E4 E5 E6 E7 E8 E9 FEIO EN ER2

Breedte 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134
Largeur (cm)

Werkhoogte 3m25 4m25 5m25 6m25 7m25 8m25 9m25 10m85 1Im25 12m25 13m25 14m25
Hauteur de travail

Stahoogte 1m25 2m25 3m25 4m25 5m25 6m25 7m25 8m25 9m25 10m25 11im25 12m25

Hauteur plate-forme

BP Borgpennen - 4 4 8 8 12 12 16 16 20 20 24
Crochets de sécurité
zS Zijsteunen - - 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Stabilisateurs
SDw Standelement 75x 7 treden 2 2 4 4 6 6 8 8 10 10 12 12
Cadre 75x 7 marches
SD Standelement 75x 4 treden - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2
Cadre 75 x4 marches
PML1 Platform met luik 2m00 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6
PML2 Plate-forme avectrappe 2m50 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6
PML3 breedte -largeur56cm  3m00 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6
PzL1 Platform zonder luik 2m00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
PzL2 Plate-forme sanstrappe 2m50 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
PZL3 breedte-largeur56cm  3m00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
HOR1 Horizontaal 2m00 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
HOR2  Horizontal 2m50 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
HOR3 3m00 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
DIAG1  Diagonaal 2m00 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
DIAG2  Diagonale 2m50 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
DIAG3 3m00 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
DL1 Dubbele leuning 2m00 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2
DL2 Garde-corps double 2m50 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2
DL3 3m00 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2
HLA1 Heupleuning recht 2m00 - - 1 1 3 3 5 5 7 7 9 9
HLA2 Garde-corps droit 2m50 - - 1 1 3 3 5 5 7 7 9 9
HLA3 3m00 - - 1 1 3 3 5 5 7 7 9 9
HLB1 Heupleuning buiten 2m00 - - 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
HLB2 Garde-corpsextérieur ~ 2m50 - - 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
HLB3 3m00 - = 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
RW Zwenkwielen dia. 200 +remreg, 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Roues pivotantes avec frein diam. 200 régl.
SPF3 Set plint / Plinthe - 1

—
—
—
—
=
—
—
—
—
—
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Serie 3700 | Verrijdbare stelling met heupleuning
Echafaudage mobile avec garde-corps

Breedte 90cm - Lengte 200, 2m50 of 3m0O0
Platformbreedte: 60cm

Met heupleuning voor extra bescherming
bij opbouw van de stelling.

Uitbreiding mogelijk tot werkhoogte van 12m00

Largeur 90cm - Longueur 2m00, 2m50 of 3mO0
Largeur plate-forme: 60cm

Avec garde-corps pour protection supplémentaire
durant montage de l'échafaudage.

Extension possible jusqu'a une hauteur de travail de 12m0O0

BP
Zs
SEW1

SE

PML1
PML2
PML3
HOR1
HOR2
HOR3
DIAG1
DIAG2
DIAG3
DL1
DL2
DL3
HLA1
HLA2
HLA3
RW

SPF1
ows

C1
Breedte/Largeur (cm) 090
Werkhoogte / Hauteur de travail 3m25
Stahoogte / Hauteur plate-forme 1m25
Borgpennen / Crochets de sécurité -
Zijsteunen / Stabilisateurs -
Standelement 90 x 7 treden 2
Cadre 90 x 7 marches
Standelement 90 x 4 treden -
Cadre 90 x4 marches
Platform met luik 2m00 1
Plate-forme avec trappe 2m50 1
breedte - largeur 56 cm 3m00 1
Horizontaal / Horizontal 2m00 4
2m50 4
3mO00 4
Diagonaal / Diagonale 2m00 -
2m50 =
3mO00 -
Dubbele leuning 2m00 2
Garde-corps double 2m50 2
3m00 2
Heupleuning recht 2mO00 -
Garde-corps droit 2m50 -
3m00 -
Zwenkwielen dia. 200 + remreg. 4

Roues pivotantes avec frein diam. 200 régl.
Setplint/Plinthe -
Wielbalk verbrede basis -

Stabilisateur pour base

c2

0,90
4m25
2m25

(NS AT A O RN A O N AC I A O IR AN AN

Serie 3700 | Breedte / Largeur 0,90m
Platform/plate-form | 2m00 | 2m50 | 3mO00

C3 C4 C5 C6 C7 cC8

090 090 090 090 090 0,90
5m25 6m25 7m25 8m25 9m25 10m85
3m25 4m25 5m25 6m25 7m25 8m25

4 8 8 2 2 16
4 4 4 4 4
4 4 6 6 8 8
2 2 - 2
2 2 3 3 4 4
2 2 3 3 4 4
2 2 3 3 4 4
4 4 4 4 4 4
4 4 4 4 4 4
4 4 4 4 4 4
2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2
2 2 4 4 6 6
2 2 4 4 6 6
2 2 4 4 6 6
4 4 4 4 4 4

—
—
—
—
—
-t

C9

090
TIm25
9m25

16
4
10

N 00 00 00N MNDMNDMNDMNDND DA DNDNQO OOa

C10

090
12m25
10m25

20
a
10

N 00O O OO MNDMNDMNDND D DMNDMO OO
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Serie 3000 | Alu Metserstelling / Echafaudage de macon alu.

Aluminium steiger, speciaal ontwikkeld
voor woningbouw, modulair opbouwbaar
Breedte Im15

Platformlengtes:
2m00, 2Mm50 en3mO0

Montagevoorschriften:
Conformaan EN12810 en EN12811
Loopplatform klasse 4
totaalgewicht 300 kg/m?
Materiaalplatform klasse 5
totaalgewicht 450 kg/m?
Platforms en steunen klasse D
Breedte steiger klasse SW12
Hoofdruimte volgens EN12811-1klasse H2
Afschermingklasse A
Verticale toegang klasse LA

Opbouw van de stelling steeds volgens
de handleiding.

Echafaudage en aluminium
pour le bGtiment, extension modulaire

Largeur Imi5

Longueurs plate-forme:

2m00, 2m50 en3mO00

Directives de montage:

Conforme EN12810 et EN12811
Plate-forme de circulation classe 4
poids totalmax 300 kg/m?
Plate-forme d'outillage classe 5

poids total max 450 kg/m?
Plate-formes et supports classe D
Largeur de léchafaudage classe SWi12
Dégagement selon EN12811-1classe H2
Protection classe A

Acces vertical classe LA

Montage de l‘échafaudage suivant
i mode demploi.

Breedte/Largeur (cm)

Werkhoogte / Hauteur de travail
Stahoogte / Hauteur plate-forme

BP Borgpennen / Crochets de sécurité
SMB Basiselement H:140 cm

Cadre de départ H:140cm
SMB Opbouwelement H:140 cm

Cadre modulaire H:140 cm
PZML51  Platform zonder luik 2m00
PZML52  Plate-forme sans trappe 2m50
PZML53  breedte - largeur 50 cm 3m00
PZML61  Platformzonder luik 2m00
PZML62  Plate-forme sans trappe 2m50
PZML63  breedte - largeur 60 cm 3m00
HOR1 Horizontaal / Horizontal 2m00
HOR2 2m50
HOR3 3m00
DIAG1 Diagonaal / Diagonale 2m00
DIAG2 2m50
DIAG3 3m00
DL1 Dubbele leuning 2m00
DL2 Garde-corps double 2m50
DL3 3m00
SPM Set plint/ Plinthe
KM Muurklem / Crochet mural
DBM Draagbalk basiselement

Support de base
RvV2 Regelbare voet 40 cm

Pieds réglables 40 cm

B1

115
2m25
0m85

N Do

B2

115
3me5
2m25

NN W oW ) = — s

B3

115
5m05
3me5

[T S B S N N N N S S S S S

Serie 3000 | Breedte / Largeur 1m15
Platform/plate-form | 2mO00 | 2m50 | 3m00

B4
115
6m45
5m05

12

DA~ OO OWwwWwwWwwWww w

BS

115
7m85
6m45

—

N A~ N OO DDA DD DS D

B6 B7 B8 B9

B10

115 115 115 115 115
9m25 10me5 12m05  13m45 14m85
6m25 7m85 9m25  10me5 13m45
20 24 28 32 36
2 2 2 2 2
10 12 14 16 18
1 1 1 1 1

1 1 1 1 1

1 1 1 1 1

1 1 1 1 1

1 1 1 1 1

1 1 1 1 1

5 6 7 8 9

5 6 7 8 9

5 6 7 8 9

5 6 7 8 9

5 6 7 8 9

5 6 7 8 9

7 8 9 10 1l

7 8 9 10 N

7 8 9 10 1

2 2 2 2 2

6 6 8 10
2 2 2 2 2

2 2 2 2 2
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Serie 3000 | Alu Metserstelling / Echafaudage de macon alu.
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Uitschuifstelling voor stukadoor

Echafaudage coulissant pour plafonneur

« Min. hoogte/hauteur 53,5 cm | max. hoogte/hauteur 79 cm
« Min. lengte/longueur 162 cm | max. lengte/longueur 380 cm

US0000

i Opzetstuk voor USO000
Hausse pour USO000

+ Min. hoogte/hauteur 95 cm

© « max. hoogte/hauteur 141,5cm

oz
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Toebehoren stellingen / Accessoires echafaudage

Standelement

Standelement Standelement Standelement i Standelement
Om25 x 1trede Om25 x 1trede Om25 x 1trede Om50x2treden | OmS50x2treden
Cadre de base Cadre de base Cadre de base Cadre de base Cadre de base
Om25 x 1marche Om25x 1marche Om25x 1marche Om50 x 2 marches Om50 x 2 marches
SE6|75cm SEW6|90cm SDD4 |134cm SE2|75cm SEW2|90cm
Standelement Standelement Standelement Standelement Standelement Standelement
0Om50 x 2 treden Om50 x 2 tr. + pijp Tmi12x 2 tr. + pijp 1m12x 2 tr. + pijp 2mO0O0 x 2 treden 2mO00 x 2 treden
Cadre de base ; Cadre de base : Cadre de base Cadre de base Cadre de base Cadre de base
Om50x2marches i Om50x2mchs +pipe | 1mi2x2mchs +pipe Imi2x2mchs +pipe 2mO00 x 2 marches 2mO00 x 2 marches
SDD1]134cm SDD2|134cm SE7|75cm SEW7|90cm SE3|75cm SEW3|90cm
Standelement Standelement Standelement Standelement Zijconsole Regelbaar wiel dia.
2mO0O0 x 4 treden 2mO0O0 x 4 treden 2mO00 x 4 treden doorloopframe Console pour 200mm metrem
Cadre de base Cadre de base Cadre de base hoogte 2m00 plate-forme Roue réglable diam.
2mO00 x4 marches 2mO0O0 x 4 marches 2mO00 x 4 marches Cadre de base 200mm avec frein
cadre de passage
SE5|75cm SEWS5|90cm SDD6 | 134cm SD9 | 134cm ZCOo1 RW
| | |
 —
| x..,.........é
| ] 2
. —= o
J g
I—
Extra punt op Uitwijkconsole Uitschuifhorizon- Uitschuifhorizon-
element - per paar met steun taal 2m50 >5m00 taal 3m00 >5m00
Point supplémen- Console avec Horizontal Horizontal
taire pour support coulissant coulissant
cadre - par paire 2m50 >5m00 3mO00 >5m00
e —
EP UCS1]0,75m UHORS UHOR3
UCS2|0,90m
UCS3|1,34m W
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Toebehoren stellingen / Accessoires echafaudage

Tussenstuk voor
Zijsteun
Raccord pour
stabilisateur

TZS

Klem voor diag./
hor./onderdiag.
Crochet pour hor. /
diag. /diag. inf.

KLOOOO

Platform
zonder luik 6mO00
Plate-forme sans
trappe 6m0O0O

PZL6

Kop voor zijsteun
(zwart)
Crochet pour
stabilisateur (noir)

KZ

Platform
zonder luik 6m50
Plate-forme sans

trappe 6m50

PZL65

Platform
zonder luik 1m50
Plate-forme sans

trappe Tm50

PZL15

Houten plaat
voor platform breedte Om50
Plancher en bois
pour plate-forme largeur Om50

HPZL

Regelbare voeten
voor stelling 75cm
Pieds réglables

échafaudage 75cm
l J RV1
0,75m

|
b

Steigerbumper
dia. 40 cm voor
rolsteiger
Butoir pour écha-
faudage dia. 40 cm
SBO0O0OO

Niet-regelbare
wielen
dia.125mm
Roues non-réglables
dia. 125mm
NRWK

(voor/pour PSB)

L

Steigerbumper dia.
30 cm voor kamer-
steiger
Butoir pour écha-
faudage dia. 30 cm
SBO100

Niet-regelbare
wielen
dia.160mm

Roues non-réglables

dia. 160mm
NRW

(voor/pour PS)

Platform
zonder luik 4m00
Plate-forme sans
trappe 4m0O0

PZL4

Slot voor luik
platform
Verrou pour trappe
plate-forme

SL

Platform
zonder luik 5m00
Plate-forme sans
trappe 5m00

PZL5

Muurklem
Crochet mural

KM

=

Steigerwagen met neuswiel - laadvermogen 750 kg
totale lengte 3m62 -H: 2m-B: 2m
leeggewicht 225 kg
Remorque pour échafaudage avec roue de nez avant - capacité de charge
750kg [ Longueur totale 3m62 - H:2m - L: 2m [ poids & vide 225 kg
AWO0000

=



Dakrandbeveiliging / Protection de toit

Houder contragewicht
met inklapbare
leuningstaander
Support contrepoids
avec montant
garde-corps pliable

DHGS

Voldoet aan EN 13374 - klasse A
Minimum hoogte leuning : Tm00
Maximum opening tussen de buizen: 47 cm
Maximum afstand tussen leuningstaanders : 3m00
Contragewicht : 4x 12kg per staander
Minimum hoogte plint: 15cm

Conforme EN 13374 - classe A |
Hauteur min. garde-corps : Tm00O —— ;
Espace max. entre tubes garde-corps : 47 cm ” ) J :
Distance max. entre montants garde-corps : 3m00 =
Contrepoids : 4x 12kg par montant
Hauteur min. plinthe : 15cm i Leuningstaander Houder contragewicht

Montant garde-corps Support contrepoids

DRS DHG

Leuningbuis Hoekverbinding Plint | hoogte 15cm Hoekstuk voor plint
Tube garde-corps voor leuningbuis Plinthe [ hauteur 15cm Raccord pour plinthe
diam. 50x 2mm Raccord tube garde-corps

DLB HSPL PLD HV1
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Toebehoren dakwerkers /| Accessoires toituriers

Pannenwagen
Chariot de toiture
PwW

Daksteiger
Echafaudage toiture
RDS

Regelbare dakhaak
Crochet toiture

réglable
RDH

ContainertrapCT0000 Noodtrap buiten Noodtrap buiten Kooiladder Zoldertrap

Echellepourconteneur  Echelle de secours Echelle de secours Echelle a crinoline Echelle de grenier
extérieure extérieure

Buitentrap Trap dubbel Trap mobiel Trappenhuis
Echelle extérieure Echelle double Echelle mobile Cage escalier

41
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Aluminium voetbaldoelen / Buts de football en aluminium

Alle voetbaldoelen
worden steeds compleet
geleverd met doelnet,
nethaakjes

en grondpennen.

Tous les buts de football
sont toyjours livrés avec
filet, attaches-filet

et ancres.

. Aluminium voetbaldoelen
. Buts de football en aluminium

Voetbaldoel senior D1 7m32x2m44

But de football senior

Voetbaldoel jeugd D2 5m00x2m00
But de football pour jeunes

Zaalvoetbaldoel D3 3mO0x2m00
But de futsal

Trainingsdoel D8 3m00x1m50

But d’entrainement

Trainingsdoel D7 2mO00x1m50

But d’entrainement

Trainingsdoeltje D4 1mB0x1MO0

But d’entrainement petit

Trainingsdoeltje D5 1m20x0m80

But d'entrainement petit

Doelnet voor doel / Filet pour but

VNO100 7m32x2m44
VNO200 5mO0 x2m00
VNO300 3mO00 x2mO0O0
VNO80O0 3mOO0 x1TM50
VNO700 2mO0 xTm50
VNO0400 1TmMB0x1TM0O0O
VNO500 1mM20 x OmM80

. DUG-OUT

Dug-out 6m00
Dug-out 5m00
Dug-out 4m00
Dug-out 3mO00
Dug-out 2m00

Nethaakje pvc

Attache-filet en pvc

HN

DGO600
DGO500
DG0400
DGO300
DGO300

GrondpenRVS
Ancreen

acier inoxydable
350mm

GP
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